
 

 ( الرئتان)أسئلة على 

 

ي الممرات الهوائية لجهاز تبادل الغازات , أي 1س
: الخلايا الهدبية والخلايا الكأسية و الخلايا الحرشفية توجد ف 

 الخيارات التالية صحيحة لمواقع هذه الخلايا . 

  

 

 

 

 

 

 

ي : 2س
 : الخلايا الكأسية والخلايا الطلائية المهدبة توجدان معا ف 

 

 

 

 

 

 

 

 الغازات. لهوائية لجهاز تبادل : أي الخيارات التالية توضح المسميات الصحيحة للممرات ا3س

 



 

ي تصف القطر بالتقريب ) 4س
ي جهاز تبادل الغازات ( mm: أي الخيارات التالية صحيحة والت 

 للممرات الهوائية ف 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشعبة ا5س
ي ف 

 لهوائية , أي الخيارات التالية صحيحة . : الشكل المقابل يمثل مقطع عرض 

 

 : أي الخيارات التالية يصف الشعيبة الهوائية النهائية ؟6س

 

  

 

 

 

 

 

 



 

ي جهاز تبادل الغازات . أين يوجد هذا  : الشكل المقابل ي7س
ي أحد الممرات الهوائية ف 

ي ف 
مثل مقطع للنسيج الطلائ 

 النسيج ؟ 

 

 

ي الإنسان . 8س
 : الشكل المقابل يمثل جهاز تبادل الغازات ف 

 V- W - Xأ. سم الأجزاء  

 

ي 
ي  V-X-Wب. أذكر نوعا من الأنسجة يوجد ف 

 Yولكن لا يوجد ف 

 

ي الجزئية ب 
 ج. أذكر وظيفة النسيج ف 

 


